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05/04/2024 
 

FTESË PËR OFERTIM  
 

TEB SH.A ju bene ftesë paleve te interesuara të ofertojnë per blerjen e Automjetit të 
përdorur, ne pronësi te TEB Sh.A. dhe me specifikat: Audi A4; 2.0 TDI 110KW/150PS; 
Viti: 2018; Diesel; Automatic; Komanda ne timon; Ulëset e para me nxemje; Xhamat 

me rryme; Sensor parkimi para dhe mbrapa;  
 

Automjeti ështe i vendosur në parkingun e Zyrës Qendrore te TEB SH.A, me lokacion 

në Preoc, p.n., magjistralja Prishtine – Ferizaj, Km 7, Cagllavice. Automjeti mund të 

shiqohet nga palët e interesuara ne çdo kohë ne datat: 11, 12, 15, 16, 17, 18, 19 

Prill 2024, duke filluar nga ora 09:30 – 16:30. Personi kontaktues: Artan Zeqiri, 

nr. mobil: 049 903 704 dhe e-mail adresen: artan.zeqiri@teb-kos.com, si dhe Vegim 

Shehu, nr. mobil: 049 904 000 dhe e-mail adresen: vegim.shehu@teb-kos.com  

 

Palët e interesuara mund te ofertojnë për automjetin duke shkarkuar kete shpallje 

nga web faqja e TEB SH.A. “WWW.TEB-KOS.COM/AUTOMJETE DHE ASETE TJERA TË 

LUAJTSHME NË SHITJE”, duke shkruar saktë, lexueshëm çmimin ofertues të 

automjetit dhe te dhenat e ofertuesit.  

 

Oferta e nënshkruar nga ofertuesi së bashku me kopjen e letërnjoftimit të tij dhe 

numrin kontaktues, duhet te vendosen në një pliko të mbyllur, me mbishkrimin 

“OFERTË PËR AUTOMJET” dhe te dorezohet në recepcion e Zyrës Qëndrore të TEB 

SH.A-së, rruga Preoc, p.n., magjistralja Prishtine – Ferizaj, Km 7, Cagllavice, jo më 

larg se diten e 22 Prill 2024, jo me larg se deri më 16:00.  

 

Të gjitha ofertat e pranuara me kohë siç është kërkuar më lartë do të shqyrtohen 

nga autoriteti përkatës i TEB SH.A. Fituesit do të percaktohën sipas kriterit, oferta 

me çmimin më të lartë. Fituesit do të njoftohen përmes email adreses ose telefonit 

dhe të njëjtit duhet që brenda 5 dite pune, pas njoftimit nga TEB-SH.A ti kryejnë 

pagesat e zotuara në ofertë. 

Dorëzimi i vetures së shitur do të bëhet vetëm pasi të është nënshkruar kontrata dhe 

pasi që pagesa është konfirmuar në llogarinë e TEB SH.A-së. 

SHENIM: TEB SH.A. rezervon të drejtën qe të shtyjë ose anuloje procesin e shitjës si me lartë, për 

arsye objektive, pa pasur nevojë për të ofruar sqarime shtesë palëve të interesuara. 
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Informatat mbi veturen: 

 
 

Audi A4 2.0 TDI Diesel, Automatik; KM 150,000  
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Informatat e ofertuesit: 
 

Cmimi [EUR]:  

Emri / Mbiemri:   

Numri I telefonit:   

E-mail adresa:   

Data e aplikimit:   

Nënshkrimi:   

 


